
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت استراتژيك

يك ۱ ۴۰۶۰ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۸۱۰۹مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

شيوه عرضه محصول مبتني بر سفارش مشتريان از کدام استراتژي بهره مي برد؟

يکپارچگي عمودي رو به پايينيکپارچگي عمودي رو به بالا

رسوخ در بازارتوسعه بازار

1

۱2

34

-

..

..

در کداميک از استراتژي هاي زير پديده اي به نام صرفه جويي به مقياس استفاده مي شود؟

مشارکتواگذاريکاهشيکپارچگي افقي

2

۱234

-

....

افزايش عمده فروشندگان،افزايش هزينه هاي تبليغات،ترويج گسترده براي افزايش فروش و تقويت روابط عمومي، از
اقدامات مربوط به کداميک از استراتژي هاي زير 

مي باشد؟

تنوع همگونرسوخ در بازارتوسعه بازارتوسعه محصول

3

۱234

-

....

"فروش تمام دارايي ها به ارزش واقعي" مربوط به کدام استراتژي مي باشد؟

هيچكدامانحلالواگذاريکاهش

4

۱234

-

....

پدر مديريت نوين، لقب کداميک از دانشمندان مي باشد؟

تيلورفراندپورترپيتر دراکر

5

۱234

-

....

در کداميک از اجزاي استراتژي، به علت وجودي سازمان مي پردازد؟

فرهنگ سازماناهداف سازمانماموريت سازمانچشم انداز سازمان

6

۱234

-

....

از نظر کمپل و يانگ، براي تهيه ماموريت سازمان بايد کدام گروه از مديران و کارمندان را ايجاد کرد؟

گروه مطالعاتيگروه پيشرو

گروه ذينفعانگروه عاطفي و حساس

7

۱2

34

-

..

..

 نمي باشد؟كداميک جزء ماهيت ماموريت سازمان

بيان نگرش سازمانبه هم نزديک کردن ديدگاههاي مخالف

توجه به مشتريسياست سازمان

8

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت استراتژيك

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۸۱۰۹مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

ماموريت سازماني يک شرکت توليدي چنين است.
ما بر اين باوريم که بيش از هر چيز در برابر پزشکان، پرستاران، بيماران و ساير کساني که از محصولات و خدمات ما«

به کداميک از اجزاي ماموريت سازمان اشاره شده است؟» استفاده مي کنند مسئول هستيم

توجه به تصور مردماعلان سياست اجتماعي

بازارمشتريان

9

۱2

34

-

..

..

چرخه حيات محصول،افزايش سرعت توزيع محصولات و خدمات، عرضه محصولات و«کدام عامل از طريق ايجاد تغيير در 
باعث تغيير در ماهيت فرصت ها و تهديدها شده است؟» خدمات جديد

نيروهاي اجتماعي و محيطيفن آوري اطلاعات

نيروهاي فنينيروهاي اقتصادي

10

۱2

34

-

..

..

در اقتصاد آمريکا هنگامي که ارزش دلار در بازار جهاني کاهش يابد، چه اثري بر شرکت هاي آمريکايي دارد؟

موجب افزايش واردات و کاهش صادرات آنها مي شود

موجب مي شود در بازار جهاني بيشتر به رقابت بپردازند

شرکت هايي که در زمينه جهانگردي اند متضرر مي شوند

کسر بازرگاني آمريکا بيشتر مي شود

11

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام جمله نادرست مي باشد؟

آمريکايي ها ادغام نيروها و مشارکت با شرکت رقيب را به راحتي نمي پذيرند

بسياري از شرکت هاي آسيايي و اروپايي اقدام به بستن قرارداد همکاري با رقباي خود مي کنند

لازم است شرکت ها يک برنامه به نام کسب اطلاعات محرمانه از شرکت رقيب را به اجرا درآورند

درصد اطلاعات شرکت به هنگام تصميم استراتژيک محرمانه مي باشد۹۵

12

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

اگر داده هاي تاريخي وجود داشته باشد و اگر انتظار رود در آينده رابطه بين متغيرهاي اصلي تغيير نکند، از کدام روش
پيش بيني استفاده مي شود؟

طوفان مغزيدلفيكيفيكمي

13

۱234

-

....

در ماتريس ارزيابي عوامل خارجي:

 مي باشد.۲/۵ميانگين جمع نمرات سازمان مي باشد۴نمره نهايي سازمان کمتر از 

 بيانگر واکنش از حد متوسط بالاتر مي باشد.۲عدد  مي باشد۱/۵حد پايين نمره سازمان 

14

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت استراتژيك

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۸۱۰۹مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

اگر نقاط قوت شرکتي به گونه اي باشد که شرکت هاي رقيب نتوانند به راحتي از آنها تقليد کنند، شرکت داراي كدام ويژگي
مي باشد؟

بي رقيبسرآمديشايستگي ممتازپيشرو

15

۱234

-

....

چگونه مي توان روابط بين واحدهاي وظيفه اي سازمان را به بهترين شکل ممکن نشان داد؟

با بررسي عوامل داخلي سازمانبا تاکيد بر فرهنگ سازماني

با تاکيد بر سيستم اطلاعات مديريتبا بررسي عوامل خارجي سازمان

16

۱2

34

-

..

..

 باشد؟ می مدیر وظایف از کدامیک به مربوط اختیارتفویض

 انگیزهایجادسازماندهی انسانی نیرويتامینرهبري

17

۱234

-

....

رهبري، پويايي گروه و ارتباطات در زمره کدام وظيفه مدير قرار مي گيرد؟

سازماندهيبرنامه ريزي

تامين نيروي انسانيايجاد انگيزه

18

۱2

34

-

..

..

کدام قانون توليد کنندگان و عمده فروشان را از اقدامات خاصي منع مي نمايد تا مبادا آنها در قيمت محصولاتي که از کانال
هاي مختلف توزيع مي کنند، تبعيض قائل شوند؟

تد تدنردراکرپورتررابينسون-پت من

19

۱234

-

....

کدام گزينه، نسبت ميزان وام شرکت را تعيين مي کند؟

نسبت بدهي هانسبت فعاليتنسبت رشدنسبت نقدينگي

20

۱234

-

....

چارچوب زماني استراتژي ها و هدف هاي بلند مدت کدام است؟

هفت تا ده سالپنج تا هفت سالدو تا پنج ساليک تا دو سال

21

۱234

-

....

باشد از کدام استراتژي استفاده مي شود؟۶ES-= و ۶IS=در ماتريس ارزيابي موفقيت و اقدام استراتژيک اگر

تدافعيمحافظه کارانهتهاجميرقابتي

22

۱234

-

....

در ماتريس ارزيابي موقعيت و اقدام استراتژيک، در کدام وضعيت، سازمان در بهترين وضع ممکن است و مي تواند با
استفاده از توانايي ها يا نقاط قوت داخلي استراتژي هاي گوناگوني به اجرا درآورد؟

تدافعيمحافظه کارانهتهاجميرقابتي

23

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت استراتژيك

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۸۱۰۹مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

در کدام روش دو بعد سهم نسبي بازار و نرخ رشد فروش صنعت بررسي مي شود؟

BCGSWOTBSC Space

24

۱234

-

....

هنگامي يک واحد براي نخسين بار به صورت سگ در مي آيد کدام استراتژي بهترين انتخاب مي باشد؟

يکپارچگي افقيواگذاريكاهشمشارکت

25

۱234

-

....

درماتريس داخلي و خارجي در بخش رشد و ساخت، کدام نوع استراتژي به کار مي رود؟

برداشت محصولرهبري هزينه ها

استراتژي هاي تمرکزتدافعي

26

۱2

34

-

..

..

با کدام روش مي توان جذابيت نسبي استراتژي ها را مشخص کرد؟

ماتريس برنامه ريزي استراتژيک کميماتريس استراتژي اصلي

ماتريس داخلي و خارجيماتريس گروه مشاوران بوستن

27

۱2

34

-

..

..

در کدام روش تغيير استراتژي، به افراد اطلاعات کافي مي دهند و آنها را متقاعد مي سازند که بايد تغييراتي صورت پذيرد؟

تغيير استراتژي مبتني بر تامين منافع شخصيتغيير استراتژي به زور

تغيير استراتژي به روش آموزشيتغيير استراتژي مبتني بر روش بخردانه

28

۱2

34

-

..

..

کدام ساختار منجر به هزينه هاي سربار بيشتري نسبت به ديگر ساختارها دارد و تعداد بيشتري پست مديريت در آن وجود
دارد؟

براساس محصول ماتريسيجغرافياييوظيفه اي

29

۱234

-

....

متداول ترين ساختار سازماني کدام است؟

ترکيبيماتريسيبخشيوظيفه اي

30

۱234

-

....

کدام عامل موجب بروز اختلاف و تعارض در سازمان مي شود؟

فرهنگ سازمانديدگاه هاي مديريت

اهداف بلند مدتسياست هاي سازمان

31

۱2

34

-

..

..

اولين مرحله در حل مساله اختلاف يا تعارض در سازمان کدام است؟

خنثي کردنتعاملدوري جستنبرخورد کلامي

32

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت استراتژيك

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۸۱۰۹مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

کدام گزينه صحيح مي باشد؟

تغيير در ساختار موجب تغيير در استراتژي سازمان مي شود.

تغيير در استراتژي موجب تغيير در ساختار سازمان مي شود.

تغيير در فرهنگ سازمان موجب تغيير در استراتژي مي شود.

تغيير در استراتژي  موجب تغيير در فرهنگ سازمان مي شود

33

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 نمي شود؟کداميک از اجزاي الگوي جامع مديريت استراتژيک در مرحله تدوين استراتژي به کار گرفته

تعيين هدف هاي سالانهتعيين هدف هاي بلند مدت

برررسي عوامل خارجيتعيين ماموريت

34

۱2

34

-

..

..

ابزار اجراي استراتژي کدام است؟

تفويض اختياراهداف کوتاه مدتاهداف بلند مدتسياست ها

35

۱234

-

....

در مقايسه تدوين و اجراي استراتژي، کدام جمله صحيح است؟

در تدوين استراتژي بر کارايي تاکيد مي شود

در اجراي استراتژي بر اثر بخشي تاکيد مي شود

اصولا تدوين استراتژي يک فرآيند ذهني است

تدوين استراتژي يعني مديريت بر نيروها به هنگام عمل

36

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

مبناي تخصيص منابع در اجراي استراتژي سازمان کدام است؟

سياست سازمانهدف هاي سالانهماموريت سازمانچشم انداز سازمان

37

۱234

-

....

نمي باشد؟کدام روش جزء روش هاي پيش بيني کمي 

بستن تناسبتحقيقات بازاررگرسيوناقتصاد سنجي

38

۱234

-

....

افق برنامه ريزي در سطح مديريت عملياتي چه مدت مي باشد؟
سه ماه تا شش ماهیک هفته تا شش ماه

یک سال تا دو سالشش ماه تا دوسال

39

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مديريت استراتژيك

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۸۱۰۹مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي )

کداميک از وظايف مدير در مرحله اجراي استراتژي به کار نمي رود؟
سازماندهیبرنامه ریزي 
تامین نیروي انسانیایجاد انگیزه

40

۱2

34

-

..

..

6   از 6  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۶۹۱ 


